Vizsgazarthelyl feladatok
2000. december 18.

1. Legyen A = (1,0,0), B = (1,—2,3) két pont, a B ponton atmené e egyenes
egyenlete (z —1)/5 = (y +2)/3 = z — 3. Keressiikk meg az e egyenesen azokat a
pontokat, melyekre az ABC haromszogben AB = BC teljesiil!

2. A kétezredik komplex egységgyokok koziil hany olyan van, melynek az ezredik
hatvanya is eggyel egyenl6?

3. Igazoljuk, hogy ha az (n x n)-es A matrixnak minden eleme +1 vagy —1, akkor
det A oszthaté (2" — 1)—gyel!

4. Egy A :V — V linedris transzformaci6 vetités, ha A(A(v)) = A(v) teljesiil
minden v € V vektorra. Adjunk példat olyan vetitésre, melynek matrixdhoz
tartozé kvadratikus alak pozitiv szemidefinit!

5. Tekintsiik a sikon azon négyzetek halmazat, melyeknek legalabb az egyik cstcsa
egész koordinataju (a pont mindkét koordinataja egész szdm). Mennyi ennek a
halmaznak a szdmossiga?

6. Mennyi az 1, 2, 3,4 szdmjegyekbdl el6allithaté olyan négyjegyt szdmok osszege,
melyekben mindegyik szamjegy pontosan egyszer fordul el6?

7. Hatarozzuk meg hogy az alabbi grafban hany kiillonb6z6 minimaélis stly feszitofa
talalhatd!

8. Sikbarajzolhaté-e az alabbi graf? Ha igen rajzoljuk le dgy a sikba, hogy élei
egyenes szakaszok legyenek, ha nem rajzolhaté sikba, bizonyitsuk ezt be.




Vizsgazarthelyl feladatok
2001. januar 2.

1. Legyen A = (1,0,0), B =(1,—2,3), C = (3,2, —4) a tér harom pontja. Melyik
az a D pont, melyre az ABC D négyszog parallelogramma?

2. Mely komplex szamokra teljesiil a
2:+7) = |2
egyenlet?

3. Tetszoleges valds t szamra és tetszoleges pozitiv egész k szamra szamitsuk ki az
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matrixot!
4. Hatarozzuk meg az
1
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matrix sajatértékeit és a hozzajuk tartozd sajataltereket!
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5. Mennyi az olyan végtelen hosszi 0 — 1 sorozatok halmazanak szdmossaga, me-
lyekben pontosan 5 darab egyes fordul el6?

6. Hany hatra végzodo néggyel oszthaté otjegyt szam van?

7. Ketten a kovetkez6 jatékot jatszak. Adott m pont, kezdetben semelyik ketto
nincs Osszekotve. A jatékosok felvaltva 1épnek, minden 1épésben a soron kovet-
kez6 jatékos az m pont kozil két tetszolegesen valasztott kozé behuz egy élet.
Az veszit, aki egy olyan élet hiz be, amitdl a grafban kor keletkezik. A kezdo
vagy a masodiknak 1ép6 jatékos fog nyerni, ha feltessziik, hogy mindketten a
leheto legjobban jatszanak?

8. Van-e olyan 9 pontt G graf, hogy sem G, sem a komplementere G nem sikbarajzolhat4?

Bevezetés a szamitaselméletbe 1.
Vizsgazarthelyi feladatok
2001. januar 15.

1. Szadmitsuk ki az A = (1,3,5),a B = (2,0,1) és a C = (3,0, 3) pontok altal meg-
hatarozott haromszog S sulypontjat! Hatarozzuk meg a térnek azon pontjait,
melyek rajta vannak az ABC sikra az S pontban allitott merdleges egyenesen!



hatvanya nem egyenlo eggyel’

. Mennyi az (n X n)-es A = (a;;) matrix determinansa, ha

_J@E=3+1)? hai>j
“W=30 ha i < §

. Legyen A egy (2 x 3)-as matrix és legyen B = AAT. Bizonyitsuk be, hogy a
B-hez tartozé kvadratikus alak pozitiv definit vagy pozitiv szemidefinit. Adjunk
példat olyan A-ra, amikor B pozitiv definit és olyan A-ra is, amikor B pozitiv
szemidefinit de nem pozitiv definit!

. Mennyi az olyan nullaval kezd6do végtelen hosszi sorozatok halmazanak szamossaga,
melyekben barmely két szomszédos tag kilonbsége £1 7

. Hanyféleképpen tolthették ki azt a lottdszelvényt, amelyen pontosan harom
taldlat volt? (A lottén 90 szambdl hiztak ki 5 szamot.)

LAV ={1,2,...,2n} (szdmozott) pontokon hény olyan egyszerli G graf adhaté

meg, melynek 2n — 2 éle van és két egyforma méreti osszefiiggd komponensbdl
all?

. Sikbarajzolhaté-e az alabbi graf? Ha igen rajzoljuk le ugy a sikba, hogy élei
egyenes szakaszok legyenek, ha nem rajzolhaté sikba, bizonyitsuk ezt be.




